10月28日(金)からスーパー エー マーケット 青山で、 ベルギーのファッションブランド、<マリナ イー>との エクスクルーシブコートとジャケットがリリース。



MARINA YEE × SUPER A MARKET

Exclusive Collection 10.28(Fri) release

エクスクルーシブコレクションの発売に併せ、

<マリナ イー>の新作を取り揃えたポップアップストアを開催いたします。

## 2020年秋冬シーズンからスーパー エー マーケットで展開している ベルギーのファッションブランド<マリナ イー> 春夏シーズンでは初となる別注を販売し、多くのブランドファンから反響を得ました。

今回は"M.Y.PRO COLLECTION"の M.Y IMPER と ORIGAMI BLAZER 2型に、 ネイビーのヘリンボーン生地を用いて、別注。





ORIGAMI BLAZER ¥189,200 (税込)





M.Y. IMPER ¥279,400 (税込)

クラシックなアイテムをベースにしながらも独自のパターンとカッティングにより、 モードに昇華されたコレクションは流行や時代に左右されないプロダクトとなっています

また同日程(10月28日)から11月6日(日)の期間中、 秋冬コレクションの新作を取り揃えたポップアップストアを限定開催いたします。 スーパー エー マーケットの WEB サイトでは、デザイナーインタビューも公開。

https://superamarket.jp/info/marina-yee-special-interview/ ブランドの世界観を感じていただけるイベントとなっておりますので、 是非この機会にご来店下さい。



\_About MARINA YEE\_

デザイナーの"マリナ・イー"は1981年

アントワープ王立芸術アカデミーを卒業し、"ドリス・ヴァン・ノッテン"、"アン・ドゥムルメステール"などと並んで、アントワープシックスの1人として 1980 年代のファッション史に名を残した歴史的デザイナーの 1 人。

キャリアを積んだのち、惜しまれながらも ファッション業界を一度離れたが、2018 年秋に復帰。

現在は彼女のメインコレクションである"

M.Y.PRO COLLECTION"とハンドメイドによるコレクション、
"M.Y.UPCYCLE COUTURE Collection"を発表し、活動している.

## 【販売日】

2022年10月28日(金)

【ポップアップストア開催期間】 スーパー エー マーケット 青山 10月28日(金)から11月6日(日)

※ランド オブ トゥモロー 心斎橋パルコ店でもインラインを展開いたします。

【エクスクルーシブ販売店舗】 スーパー エー マーケット 青山 〒107-0062 東京都港区南青山3丁目18-9 TELO3-3423-8428

ランド オブ トゥモロー 心斎橋パルコ店 = 542-0085 大阪府大阪市中央区心斎橋筋 1 丁目 8-3 心斎橋パルコ北館 3 階 = 18.06-6252-9797

## 【販売価格】

M.Y. IMPER ¥279,400(稅込) ORIGAMI BLAZER ¥189,200(稅込)

> 【サイズ展開】 M.Y. IMPER Size00/ Size0/ Size1/ Size2

> > ORIGAMI BLAZER Size0/ Size1